

Комисија за претходна питања Универзитета у Крагујевцу

Број: IV-06-595

Датум: 01.09.2020. године

ВЕЋУ ЗА МЕДИЦИНСКЕ НАУКЕ УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ

I Комисија за претходна питања Универзитета у Крагујевцу је, на седници одржаној 01.09.2020. године, разматрала материјале у оквиру поља медицинских наука и за следеће материјале утврдила да су упућени надлежном Већу, односно Већу за медицинске науке:

1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Генетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хигијена и екологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај третмана сензорне интеграције код адолесцената и одраслих особа са поремећајима аутистичног спектра“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Ефекти примене екстракта биљке *Satureja hortensis L.* на бихевиоралне манифестације неуротоксичности изазване цисплатином код пацова“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Социомедицински аспекти депресивности код старих у контексту савремених демографских и друштвено-економских односа“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Улога индоламин 2,3 деоксигеназе у имуномодулацији улцерозног колитиса: параметри инфламације у усној дупљи и колону“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Нивои цитокина пре и после хистероскопске полипектомије код инфертилних пацијенткиња*“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Повезаност маркера инфламације, ендотелне дисфункције и метаболизма хомоцистеина са тежином коронарне артеријске болести код болесника са стабилном ангином пекторис*“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „*Значај одређивања хуморалних биомаркера из венске крви у предвиђању исхода код различитих подгрупа болесника са плућном тромбоемболијом*“ и испуњености услова кандидата Љиљане Јовановић.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „*Процена клиничког значаја четири димензионалне компјутеризоване томографске симулације у планирању оптималне технике зрачења локорегионалног узнапредовалог тумора плућа*“ и испуњености услова кандидата Славице Марић.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

4. Предлози промене ментора

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

4.1. Предлог промене ментора докторске дисертације кандидата Хелене Марић под називом „*Утицај полиморфизама гена за DNA метилтрансферазе на ток и исход меланома*“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

5. Предлози за разрешење комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

5.1. Предлог за разрешење Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Мирка Микића под називом „*Значај корелације анализе густине кости и примарне стабилности код избора дизајна денталних имплантата*“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

6. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

6.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мирка Микића** под називом „Значај корелације анализе густине кости и примарне стабилности код избора дизајна денталних имплантата“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

6.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милене Вулетић** под називом „Значај експресије рецептора за лептин у ћелијској пролиферацији, неангиогенези и организацији еластичних влакана у сквамозелуларном карциному коже“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

6.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александре Вукотић** под називом „Хемодинамски ефекти примене различитих симпатикомиметика током планираног царског реза у спиналној анестезији“.

Комисија за претходна питања утврдила је да је потребно допунити документацију, с обзиром да недостаје библиографија за предложеног члана Комисије, проф. др Предрага Стевановића.

6.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милана Коцића** под називом „Испитивање фактора који утичу на успех комбинованог хирушког лечења и загрејане интраперитонеалне хемиотерапије код пацијенткиња са карциномом перитонеума оваријалног порекла“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

6.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Весне Јовановић** под називом „Испитивање утицаја протективних и фактора ризика на синдром изгарања наставника који реализују наставу у редовним и школама за интелектуално ометену децу“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

6.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милета Ераковића** под називом „Ефекат трикалцијум силикатног цемента (биодентина) на заостајење хуманих периапексних лезија након ретроградног пуњења канала корена зуба: клиничка и експериментална студија“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

6.7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јована Луковића** под називом „Испитивање *in vitro* антитуморског ефекта и механизма деловања аналога халкона на хелије тумора хуманог порекла“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

6.8. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Снежане Лазаревић** под називом „Предиктивна вредност евоцираних потенцијала на дуготрајни исход мултипле склерозе“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

7.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милоша Станковића** за израду докторске дисертације под називом „Имуномодулаторни цитокини у каротидној болести“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Димитријевић** за израду докторске дисертације под називом „Антитуморска активност бинуклеарних комплекса бакра(II) са S-изоалкил дериватима тиосалицилне киселине“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Шобота** за израду докторске дисертације под називом „Утицај миноциклина на исхемијско/реперфузиону повреду изолованог срца хипертензивних и дијабетичних пацова“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Верољуба Вучића** за израду докторске дисертације под називом „Процена менталног здравља код болесника са малигним болестима у примарној здравственој заштити“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Дамира Пеличића** за израду докторске дисертације под називом „**Карактеристике саобраћајног трауматизма у Црној Гори из угла доступности здравствене заштите**“.

Комисија за претходна питања утврдила је је потребно допунити документацију, с обзиром да недостаје библиографија за предложеног члана Комисије проф др. Слободана Савића

7.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Пантић** за израду докторске дисертације под називом „**Процена учесталости анксиозности и депресивности и њихов утицај на квалитет живота ученика средњих школа**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Слађане Теофилов** за израду докторске дисертације под називом „**Повезаност полиморфизама гена укључених у процес коагулације са тромбозом дубоких вена и плућном емболијом**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ане Луковић** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај мутације егзона FLCN гена, концентрације фоликулина и phospho-s6 протеина на настанак примарног спонтаног пнеумоторакса**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.9. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгане Гојков** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај термина инактивације патогена применом рибофлавина и ултравиолетног озрачења на интегритет конституената плазме у замрзнутој свежој плазми**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

**ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ
КОМИСИЈОМ ЗА ПРЕТХОДНА ПИТАЊА
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ**

Проректор за наставу и студентска питања

проф. др Владимир Ранковић, с.р.